

# 迎接农资会,菏泽市物价局召开城区大中型宾馆酒店客房禁止乱涨价提醒会 公示收费标准让客商住着舒心

本报菏泽3月18日讯(记者 陈晨) 为迎接第十届中国(菏泽)农资交易会,18日上午,菏泽市物价局召开城区大中型宾馆酒店客房禁止乱涨价提醒会,旨在规范酒店客房价格秩序,加强价格监管,树立菏泽良好的营商环境。和平大酒店、银盛国际酒店等16家大中型酒店有关负责人参会。

会上,菏泽市物价局下达

了《关于第十届中国(菏泽)农资交易会期间禁止菏泽城区大中型宾馆酒店客房价格乱涨价的提醒函》,要求各大酒店认真贯彻落实提醒函的要求,在农资会期间禁止乱涨价,同时在显著位置公示客房收费标准。

在农资会期间,菏泽物价部门将对各大宾馆酒店客房价格执行情况进行监督检查,发

现不按规定进行明码标价、欺诈顾客、擅自涨价等价格违法行为将予以查处,以营造农资会期间良好的价格环境,确保农资会圆满成功。

据了解,中国(菏泽)农资交易会是近年来省、市重点培育的大型展会,已经连续成功举办9届,其规模不断扩大,影响力逐年增强,在服务“三农”,扩大农资流通、促进农业

生产、繁荣农村经济等方面发挥着越来越重要的作用。第十届中国(菏泽)农资交易会由中国贸促会和省政府共同主办,省有关部门和菏泽市政府共同承办,办会档次和规模进一步提升。中国贸促会和省政府对本届农资会高度重视,要求进一步加强宣传、扩大影响、注重实效,确保本届农资会圆满成功。

## 菏泽全力确保信息传播安全

本报菏泽3月18日讯(记者 李德领) 16日,记者从菏泽市文化市场综合执法局获悉,为规范菏泽广播电影电视播出秩序,该局联合市工商局、广电等部门,在全市范围内集中开展打击非法销售、安装和使用卫星广播地面接收设施行为专项行动,对5家违规安装使用非法前端机房的宾馆下达了现场检查记录,收缴20余套违法安装的卫星接收设施。

在专项行动中,执法检查组对非法安装使用卫星广播地面接收设施的场所进行了全面调查摸底,执法人员深入到辖区范围内的楼堂馆所,共发放《卫星电视广播地面接收设施管理规定》300多份,对5家违规安装使用非法前端机房的宾馆下达了现场检查记录,对违法安装的20余套卫星接收设施予以收缴。

“之后我们将继续加大对非法销售、安装使用卫星广播电视地面接收设施行为的整治力度,严厉打击非法安装使用卫星广播电视地面接收设施行为,全力确保信息传播安全,以促进文化市场平安有序、繁荣发展。”市文化市场综合执法局相关负责人说。



抱团  
求发展

18日,菏泽市旅行社协会第三届年会在郓城水浒好汉城召开。从今年开始,菏泽市旅行社协会实行轮值会长制度,每位副会长轮值一年。同时聘请了协会法律顾问,争取在新的一年,更好地抱团发展。图为:与会人员观看智取生辰纲情景剧。 本报记者 张建丽 摄影报道

# 菏泽市立医院停车场收费标准公告

批复文件如下:HZCR-2014-0350029

菏泽市物价局文件  
菏泽市卫生和计划生育委员会

菏价费发[2014]45号

## 菏泽市物价局 菏泽市卫生和计划生育委员会 关于菏泽市立医院停车场收费标准(试行)的 批 复

菏泽市立医院:

你院《关于市立医院停车场收费的申请》(菏医发[2014]52号)收悉。为加强你院停车场规范管理,解决群众就医停车难、停放秩序等问题,保证绿色通道的畅通,根据《机动车停放服务收费管理办法》(计价格[2000]933号)、《山东省服务价格管理目录》(鲁价综发[2013]51号)、《山东省卫生厅、山东省公安厅、山东省物价局关于规范医疗机构及其周边车辆停放秩序和收费行为的通知》(鲁卫规财字[2009]99号)精神,经研究,现将市立医院停车场收费有关事项批复如下:

一、对下列车辆免收停车服务费

- (一)就诊就医群众的车辆,凭当日就诊治疗凭证、住院有效凭证一律免费停放,不得收取任何费用;
- (二)执行公务的军车、警车、消防车和其他执法车辆;
- (三)执行紧急任务的救护车、救灾抢险车、市政设施维护维修车辆;
- (四)持有《中华人民共和国残疾人证》的残疾人停放的专用机动车辆。

二、其他车辆停放的,实行按停放时间分段计时收费。1小时内(含1小时)免费,1小时后开始计费,其中:大、中型车每小时每车3元,小型车(包括电动汽车、农用机动车等占用停车位的车辆)每小时每车2元,不足1小时按1小时计收。

三、你院应加强对停放车辆的管理和服务,维护规范有序的停车秩序,使用正规的收费票据,严格执行明码标价制度,在车辆停放场所及收费地点醒目位置设置明码标价牌,标明免费对象、收费范围、计费单位、收费标准和价格举报电话,自觉接受社会监督。

四、本停车收费标准为试行标准

自2015年1月1日起执行,有效期至2015年12月31日,到期后需重新报批。

菏泽市物价局

菏泽市卫生和计划生育委员会

2014年12月15日